MAIRIE INFO N°82

INVITATION

Le Maire présentera ses vœux aux habitants de la commune le vendredi 23 janvier 2015 à la salle de la mairie à partir de 19h30.

Vous êtes cordialement invités à venir boire le verre de l’amitié.

En attendant de vous rencontrer à cette occasion, la municipalité vous présente ses meilleurs vœux pour cette nouvelle année.

Recensement de la population 2015

Le recensement permet de savoir combien de personnes vivent en France et d'établir la population officielle de chaque commune. Il fournit également des informations sur les caractéristiques de la population : âge, profession, moyens de transport utilisés, conditions de logement... De ces chiffres découle la participation de l'État au budget des communes : plus une commune est peuplée, plus cette participation est importante. Du nombre d'habitants dépendent également le nombre d'élus au conseil municipal, la détermination du mode de scrutin, le nombre de pharmacies...La connaissance de ces statistiques est un des éléments qui permettent de définir les politiques publiques nationales. Au niveau local, le recensement sert notamment à prévoir des équipements collectifs nécessaires (écoles, hôpitaux, etc.), déterminer les moyens de transports à développer...
Les agents se présentent chez les personnes à recenser pour leur remettre la notice sur laquelle se trouvent leurs identifiants de connexions au site Le-recensement-et-moi.fr. Si elles préfèrent remplir les questionnaires papier, les agents leur distribuent une feuille de logement et autant de bulletins individuels que compte le logement, puis conviennent d’un rendez-vous pour venir les récupérer.

Notre commune est concernée par le recensement de la population cette année. Il démarrera le 15 janvier 2015 pour se finir le samedi 14 février 2015. Pour plus d’informations, vous pouvez consulter le site « le-recensement-et-moi.fr ».
Merci de réserver un bon accueil à nos deux agents recenseurs, Mmes DE BERNARDINIS Laura et CLAUSE Céline et de votre participation à cette opération.

Feu de l’épiphanie

Le samedi 17 janvier 2015 à partir de 17 heures place de la Fontaine, l’Association « Tellancourt en fête » organise un feu de l’épiphanie. Les sapins de Noël  serviront à alimenter ce feu. Toute personne souhaitant se débarrasser de son sapin peut donc le déposer sur la piste bétonnée place de la Fontaine à partir du 10 janvier. 

Sur place une vente de boissons et de confections salées et sucrées vous sera proposée. Des bancs seront installés pour le public. Venez nombreux partager ce moment de convivialité pour fêter la nouvelle année.
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