MAIRIE INFO N°83
INVITATION

L'association des Combattants d'Algérie de Tunisie et du Maroc, la Mairie vous invitent à participer  à la commémoration de l'Armistice le 8 mai en présence, comme chaque année, de nos amis belges de Chassepierre.

10h30             Messe à l'église de Tellancourt.
11h30
        Monuments aux morts, Dépôt de gerbes

                         Apéritif offert par la mairie.

RECENSEMENT MILITAIRE

Les jeunes gens nés en 1999 doivent se présenter en mairie à leur date d’anniversaire munis de leur livret de famille et de leur carte d’identité.
INSCRIPTION A L'ECOLE

La directrice enregistrera les inscriptions des enfants nés en 2012 (et avant) le mardi 19 mai 2015 de 13h30 à 18h00 au groupe scolaire de Tellancourt.

Se munir du certificat d'inscription délivré par la mairie de résidence, du livret de famille et du carnet de santé (DT-Polio à jour).

VOYAGE A RUDESHEIM

Le comité des aînés organise le 6 juin 2015 un voyage à Rüdesheim, avec au programme petit déjeuner à Grevenmacher, route le long de la Moselle Allemande pour rejoindre la vallée du Rhin puis embarquement à St Goar avec repas sur le bateau et croisière sur le Rhin jusque Rüdesheim avec un temps de libre de deux heures avant de reprendre la route vers la France. Arrivée à Tellancourt vers 21h.
Tarif par personne : 62 euros (petit déjeuner et repas du midi compris). Renseignements et réservation auprès de M. LAURENT Michel au 03.82.26.70.72.
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