PV DU CONSEIL MUNICIPAL DU 11 SEPTEMBRE 2015

L’an deux mille quinze et le onze septembre à vingt heures trente, le Conseil Municipal, régulièrement convoqué s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Daniel ROESER.

Présents : DOINNE Régine, MEYER Thierry, ROESER Daniel, PEROTIN Denis, DEPIESSE Liliane, DOMENICUCCI Maryse, WATTEBLED Joël, FRISCHMANN Andrée, SEBAA Djemal, BERT André, CHRISTOPHE Audrey, DESJARDIN Stéphanie, MAURICE Dominique.

Absents excusés : ROYO Patrice, GEORGE Joshua.
Procuration : GEORGE Joshua à ROESER Daniel.
Secrétaire de séance : DOMENICUCCI Maryse.

1. SUPPRESSION DU POSTE D’ADJOINT D’ANIMATION
Le conseil municipal décide de supprimer, à compter du 1er septembre 2015, le poste d’adjoint d’animation ouvert le 21 novembre 2008 (délibération du 17 octobre 2008) pour les besoins de l’accueil périscolaire suite à la reprise de cette compétence par la communauté de communes et au transfert de Madame Séverine RICHARD, titulaire du poste à la T2L.

2. DOTATION DE SOLIDARITE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, a décidé, à l’unanimité, de demander une subvention au titre de la solidarité 2015 pour les travaux rue Etienne Bastien et rue de Fresnois, travaux payés en section d’investissement. Le montant des travaux s’élevant à 17483 euros H.T.

3. DEMANDE DE PROROGATION DU DELAI DE DEPOT DE L’AGENDA D’ACCESSIBILITE PROGRAMMEE (AD’AP)

La commune doit réaliser un agenda d’accessibilité programmée (AD’AP) des établissements recevant du public et des installations ouvertes au public non accessibles. 

Considérant les difficultés financières et techniques rencontrées tout en restant très sensible à l’intégration des personnes en situation de handicap sur son territoire, le conseil municipal, après en avoir délibéré, demande à l’unanimité, à Monsieur le Préfet de proroger le délai de dépôt de l’agenda d’accessibilité programmée (AD’AP).

4. VIREMENT ET OUVERTURE DE CREDITS - BUDGETS COMMUNE ET BUDGET EAU

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité, de procéder à : 

- un virement du budget de la commune au budget de l’eau, du compte 657364 au compte 774 d’un montant de 2150 euros.

- une ouverture de crédits sur le budget de l’eau aux comptes 021 et 023 de 2150 euros.

5. DELIVRANCE DES BOIS DE CHAUFFAGE 2015/2016 – PARCELLES 4-10-11 VENTE DE BOIS FACONNES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, demande, à l’unanimité, la délivrance des bois de chauffage pour les parcelles 4, 10 et 11 pour le partage entre affouagistes sous la responsabilité de trois garants, Messieurs PEROTIN Denis, MEYER Thierry et MAURICE Dominique.

6. TRAVAUX D’EXPLOITATION  PARCELLES 4-10-11
Le Maire expose au conseil municipal la convention proposée par la T2L pour la mise à disposition des locaux et du matériel de l’accueil périscolaire suite à leur reprise de la compétence périscolaire le 1er janvier 2015. 

Le Conseil accepte à l’unanimité que le Maire signe cette convention.

7. ACHAT D’UN VAN POUR LA FABRICATION DE WC MOBILES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, accepte, à l’unanimité, l’achat d’un van à 150 euros (cinquante euros) à Monsieur PINSON Vincent, pour la fabrication de WC mobiles qui serviront lors des différentes manifestations organisées par la commune et les associations de la commune.

8. DEMANDE DE DOTATION D’INVESTISSEMENT DES TERRITOIRES 2015 POUR LES TRAVAUX RUE ETIENNE BASTIEN ET RUE DE FRESNOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, a décidé, à l’unanimité, de demander une subvention au titre de la dotation d’investissement des territoires 2015 pour les travaux rue Etienne Bastien et rue de Fresnois, travaux payés en section d’investissement. Le montant des travaux s’élevant à 17483 euros H.T.

9. REMPLACEMENT FENETRES LOGEMENT 4 RUE DE FRESNOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, accepte à l’unanimité le remplacement des fenêtres du logement situé au 4, rue de Fresnois. Le montant de ces travaux s’élevant à 2096 euros H.T.







