PV DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 JUILLET 2015

L’an deux mille quinze et le quinze juillet à vingt heures trente, le Conseil Municipal, régulièrement convoqué s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Daniel ROESER.

Présents : DOINNE Régine, ROESER Daniel, BERT André, PEROTIN Denis, DOMENICUCCI Maryse, CHRISTOPHE Audrey, MAURICE Dominique, MEYER Thierry, WATTEBLED Joël, DESJARDIN Stéphanie, SEBAA Djemal, DEPIESSE Liliane, FRISCHMANN Andrée
Absents excusés : GEORGE Joshua, ROYO Patrice. 

Procuration :
  -  .

Secrétaire de séance : DOMENICUCCI Maryse.

1. BONS SCOLAIRES

Le conseil municipal, conformément au budget 2015, reconduit l’octroi de bons scolaires pour la rentrée de septembre 2015 pour les enfants de Tellancourt ne fréquentant plus l’école municipale et soumis à l’école obligatoire jusqu’à 16 ans.

Le montant sera de 17 euros par élève et permettra l’achat de fournitures ou livres scolaires. 

Le Conseil accepte à l’unanimité.

2. ADHESION AU SIVU FOURRIERE DU JOLIBOIS 

Le conseil municipal accepte l’adhésion de la commune de Brainville au SIVU Fourrière du Jolibois.

Vote : 12 pour ; 1 abstention.

3. PETITION POUR LE MAINTIEN DES SERVICES PUBLICS LOCAUX ET L’INVESTISSEENT PUBLIC ET LA PRESERVATION DE L’IDENTITE COMMNALE

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, adopte la motion votée à l’unanimité par le comité directeur de l’association des maires de Meurthe-et-Moselle le mercredi 24 juin 2015 concernant la mobilisation pour maintenir les services publics locaux et l’investissement public et pour préserver l’identité communale.

Le Conseil l’adopte à l’unanimité la motion jointe à cette délibération.

4. FOYER MUNICIPAL : LOCATION DES COUVERTS
Le conseil municipal fixe le prix de location d’un couvert complet (fourchette, couteau, cuillère, assiette et verre) à 0.50 euros par personne lors de la location du foyer municipal.

Le Conseil accepte à l’unanimité.

5. PARTICIPATION DE LA COMMUNE DE FRESNOIS LA MONTAGNE  AUX FRAIS SCOLAIRES - REFUS D’ANNULATION DE TITRES

Le conseil municipal, après avoir pris connaissance de la lettre de Monsieur le Sous-Préfet du 11 décembre 2014 et après avoir délibéré, décide de ne pas procéder à l’annulation des titres 218 de 2010, 134 à 136 de 2011 et 38 et 39 de 2012 pour un montant total de 1789.96 euros concernant les frais scolaires de l’enfant CHIEPPA Léa émis à l’encontre de la commune de Fresnois-la-Montagne ainsi qu’aux inscriptions comptables correspondantes au budget communal.

Le conseil municipal demande au Maire de prendre contact avec l’avocat en charge des affaires de la commune de Tellancourt pour étudier ce dossier et envisager un recours devant le tribunal administratif de Nancy.

Le Conseil accepte à l’unanimité.

6. CONVENTION DE MISE A DISPOSITION DES LOCAUX ET DU MATERIEL DE L’ACCUEIL PERISCOLAIRE A LA T2L
Le Maire expose au conseil municipal la convention proposée par la T2L pour la mise à disposition des locaux et du matériel de l’accueil périscolaire suite à leur reprise de la compétence périscolaire le 1er janvier 2015. 

Le Conseil accepte à l’unanimité que le Maire signe cette convention.







